

На встрече с руководителем Всемирной исламской лиги Мухаммедом бен Абдул Каримом аль-Исой председатель Госдумы Вячеслав Володин подчеркнул, что власти России делают все, чтобы обеспечить права верующих. «Мы делаем все для того, чтобы защитить права верующих, обеспечить право граждан на изучение языков, своего родного языка. И считаем правильным, чтобы по этому пути шли другие государства», - цитирует Володина официальный сайт Государственной Думы.

Он напомнил, что «хотя у нас религия и конфессии осуществляют свою деятельность независимо от государственных институтов и законодательно у нас это определено в Конституции, государство делает все, чтобы, с одной стороны, обеспечить права верующих, а с другой - помогать нашим основным конфессиям».

Председатель ГД отметил, что и в столице России, и в других городах строятся и мечети, и храмы, и синагоги, и центры для буддистов - то есть поддержка осуществляется всем четырем основным конфессиям нашей страны.